



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ**  
**ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Αρ. Φακ.: 7.19.04.22  
Αρ. Τηλ. : 22806309  
E-mail: [paratiritirio-via@schools.ac.cy](mailto:paratiritirio-via@schools.ac.cy)

20 Σεπτεμβρίου 2017

Διευθυντές / Διευθύντριες  
Δημόσιων και ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων

**Θέμα: Διαγωνισμός ζωγραφικής με τίτλο :**

«Μοιράζω Χαμόγελα - Χρω  ΖΩ ένα κόσμο για όλους».

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, παρακαλείστε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου σας σχετικά με τον διαγωνισμό ζωγραφικής που προκηρύσσει η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και το Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο σε συνεργασία με την Ελληνική Τράπεζα.

Ο διαγωνισμός έχει ως θέμα την *πρόληψη και αντιμετώπιση του σχολικού εκφοβισμού* μέσα από την προαγωγή θετικών προτύπων συμπεριφοράς στις σχέσεις μεταξύ των παιδιών. Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας στο θέμα του σχολικού εκφοβισμού και η ενδυνάμωση των παιδιών στην αντιμετώπιση του φαινομένου.

Συγκεκριμένα και μέσα από τις απεικονίσεις τους, τα παιδιά των **Α', Β' και Γ'** τάξεων μπορούν να ασχοληθούν με θεματικές που εμπεριέχουν θετικά πρότυπα συμπεριφοράς, καθώς και να αναδείξουν την αξία για ανάπτυξη σχέσεων που βασίζονται στον σεβασμό, στην αγάπη, στην αποδοχή και στη συνεργασία.

Οι μαθητές των **Δ', Ε' και Στ'** τάξεων μπορούν να εντάξουν στις απεικονίσεις τους τα πιο πάνω, καθώς και να προχωρήσουν στην εισήγηση πρακτικών τρόπων για καταστολή του φαινομένου της εκφοβιστικής συμπεριφοράς, όπως «Μίλα σε κάποιον», «Απέφυγε», «Ζήτα βοήθεια», «Στήριξε» κ.λπ.


Η συμμετοχή στον πιο πάνω διαγωνισμό είναι προαιρετική. Οι μαθητές/τριες μπορούν να εργαστούν για τον διαγωνισμό στον ελεύθερό τους χρόνο ή κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων του μαθήματος των Εικαστικών Τεχνών, όπως επίσης και διαθεματικά, όπου το θέμα προσφέρεται.

Τα έργα πρέπει να αποσταλούν μέχρι την **Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου 2017** στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας. Για την επαρχία Λευκωσίας να παραδοθούν στο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Αντωνίου και για την επαρχία Πάφου στο Δημοτικό Σχολείο ΙΒ΄- Πεύκιος Γεωργιάδης.



Τα έργα των μαθητών που θα διακριθούν θα τυπωθούν από την Ελληνική Τράπεζα **σε μορφή ευχετήριας κάρτας** οι οποίες θα διατεθούν δωρεάν από τον Οργανισμό στο κοινό κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης.

——— Περισσότερες πληροφορίες, καθώς και οι όροι συμμετοχής επισυνάπτονται.

α.α.   
(Χρίστος Χατζηαθανασίου)  
Διευθυντής  
Δημοτικής Εκπαίδευσης

Κοιν.: - ΓΕΔΕ  
- ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
- κ. Τζένη Σολομωνίδου (Φαξ: 22500083)  
- ΟΕΔΕ  
- ΠΟΕΔ, Λεωφ. Μακαρίου Γ' 18, 1065 Λευκωσία  
- Παγκύπρια Συν. Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης